FICHA TÉCNICA



NUTROBI P-75

NUTROBI P-75

ÁCIDO ORTOFOSFÓRICO CONCENTRADO

Riquezas garantizadas

Pentaóxido de fósforo (P2O5) soluble en agua

54,0% p/p

pH: 1

Características

NUTROBI P-75 es un concentrado de la máxima riqueza de Fósforo totalmente soluble y activo, en forma de ácido ortofosfórico, y de muy rápida asimilación por formularse con un penetrante muy eficaz.

NUTROBI P-75 se recomienda para todo tipo de cultivos (hortícolas, frutales, cítricos, vid, olivo, ornamentales) en los momentos en que se necesita una aportación extra de Fósforo rápidamente asimilable, como pueden ser en la formación de las raíces o en el cuaje.

NUTROBI P-75 se puede aplicar vía riego localizado o vía foliar, combinando y sinergizando muy bien en las mezclas con productos para el cuaje cuando éstos se aplican al goteo o vía foliar.

Dosis y forma de empleo

Hortícolas de fruto	Riego localizado Foliar	500 cc/1000 m ² 0,1 – 0,3% Aplicar para incrementar el cuajado, mezclándolo con el producto especial para este efecto, o solo para la función radicular en los primeros estadios de la planta.
Hortícolas de hoja	Riego localizado Foliar	500 cc/1000 m ² 0,1 – 0,3% Aplicar cuando sea necesaria una aportación rápida de fósforo.
Frutales de hueso y pepita	Riego localizado Foliar	5 L/ha 0,1 – 0,3% Aplicar al 100% de flor abierta. Cuando se hayan producido heladas en formación de hueso, aplicar para evitar el rajado.

BIAGRO BIOESTIMULANTES AGRÍCOLAS, S.L.

FICHA TÉCNICA

NUTROBI P-75

Cítricos	Riego localizado Foliar	5 L/ha 0,1 – 0,3% Aplicar al comienzo de la floración para ayudar al cuajado o en momentos puntuales de máxima necesidad de Fósforo.
Vid y olivo	Foliar	0,1 – 0,2% Aplicar en periodo de prefloración para mejorar el cuajado.
Ornamentales	Riego localizado Foliar	5 L/ha 0,1 – 0,3% Aplicar en floración o en los primeros estadios de la planta para ayudar a la formación de raíces.

NUTROBI P-75 se puede mezclar con todo tipo de insecticidas y fungicidas excepto los muy alcalinos, aceites y boro.

Presentación

Envases de 1 y 5 L

Fabricado y distribuido:

BIAGRO S.L.

Polígono Industrial del Mediterráneo C/Jaime I, 8

46560 Massalfassar (Valencia)

Telf: 00 34 96 1417069 Fax: 00 34 96 1401059

E-mail: biagro@biagro.es Web: www.biagro.es